

# Сердце отдано детям

Когда начинают говорить о дошкольных заведениях Славутича, то по праву звучат характеристики: эффективная, многофункциональная система, современные формы, соответствует европейским стандартам и так далее. Но чего стоят все эти эпитеты, если бы не было в жизни у работников-«дошкольников» в душе звонких колокольчиков, которые вызывают у всего одну мелодию — «Сердце отдаю детям». Если бы они не понимали, что зерна добра, справедливости, верности, настойчивости, веры в себя, уважения к моральным ценностям, закладываются в юные души малышей через них — работников дошкольных учреждений. И поэтому, наверное, славутчане отвечают им благодарностью, поэтому в зале ККК 20 марта шагу нельзя было ступить, не говоря уже о свободном месте. Ведь в этот день «дошкольники» Славутича торжественно отметили свое 20-летие!

Детский сад — это взрослые и дети. Поэтому и ведущих на сцене было четверо, а открыли праздник дети семи дошкольных заведений Славутича и ведущий специалист по работе с дошкольными заведениями отдела образования, отличник образования Украины Ольга Васянович. В дошкольном образовании Славутича она тоже работает 20 лет. Праздничный сценарий подвержен своей режиссуре, а мы назовем сначала дошкольное учебное заведение «Центр развития ребенка» и детский сад № 1 «Калинка». Они из всех дошкольных заведений Славутича постарше остальных, как старшая группа в детсаду. «Марите» (№4), «Джерельце» (№5), «Крунк» (№6), «Теремок» (№8) и УВК «Детский дом — Дошкольное учебное заведение» немного моложе. Сегодня в этот праздничный вечер они все единой дружной семьей на праздничной сцене. Первое поздравительное слово именинникам произносит главный любимец славутичской детворы, мэр города Владимир Удовиченко.

— История развития дошкольного образования неразрывно связана с развитием города. Когда смотришь на одухотворенные лица педагогов и воспитателей, на жиз-

нерадостные и счастливые лица детей на сцене и в зале, хочется просто поклониться труженикам дошкольных учреждений и пожелать дальнейшего плодотворного труда, сердечности и вдохновения, любви и доброты, большого человеческого счастья. Городские власти всегда будут поддерживать все, что способствует развитию молодого поколения в Славутиче.

Вместе с мэром торжественное награждение проводит ведущий отделом образования, любитель славутичских педагогов Александр Линкевич. Когорта отличников образования пополнилась еще одним человеком. Высокую награду из рук мэра получила заведующая детсадом № 4 «Марите» Наталья Ивашко. Грамотами городского головы награждены Антонина Вишневская, Людмила Томилко, Зоя Сидоренко, Валентина Скоробогатова, Людмила Драган, Наталья Барсук, Тамара Василец. Грамотами отдела образования награждены Ирина Копачевец, Надежда Щерба, Наталья Большакова, Елена Бакун, Лидия Заруденская, Галина Шама.

\*\*\*

Всех участников праздника приветствуют юные воспитанники детского сада «Марите» танцем «День рождения». Организаторы праздника не только представили каждому юбиляру сцену, рассказали краткую историю заведения, но и презентовали коллективы дошкольных заведений прямо в зале, под бурные приветственные аплодисменты всех остальных участников праздника. Не смолкали аплодисменты и во время выступления юных талантов дошкольных учреждений Славутича: песни «Кофе с молоком» в исполнении детей из ЦРД, «Мушкетеры» детсада «Теремок», танцев «На районе» — «Крунк», вальса в исполнении юных танцоров из детского сада №1 «Калинка». Он, как самый старший по возрасту детский сад, завершал детскую программу праздника. Более ста малышей приняли участие в праздничных номерах. Юными ведущими были воспитанница детского сада «Крунк» Полина Деликатная и воспитанник УВК Владислав Шинкарук. Председатель профсоюзной организации образования Анатолий Савенко и Арина Старовойт, воспитатель-методист

детсада №6 продолжили праздничную программу, в которой приняли участие творческие таланты работников дошкольного образования, звучали поздравительные речи от спонсоров, родителей. Коллег поздравили директора школ. Зал приветствовал первых воспитателей, музыкальных руководителей, заведующих, методистов дошкольных заведений, начальников управления дошкольных заведений. Среди них Людмила Хорошева, Галина Яхонтова, Галина Смилевская, Любовь Житник, Татьяна Сахарова, Нина Афанасова, Светлана Пуговкина, Галина Каранда, Ираида Шамаева, Тамара Пакрыш, Анна Коваленко.

Ведущие приглашают на сцену работников дошкольных заведений, без которых невозможна комфортная работа детских заведений и которые проработали на этой ниве 20 лет. Среди них Зоя Матрошенко, Татьяна Шам, Оксана Зубко, Валентина Бондарева, Лариса Ворон, Галина Кравченко, Тамара Фесько, Наталья Ковальчук, Татьяна Пасенчук и другие. Своих коллег поздравили музыкальные руководители детсадов. От имени спонсоров Юрия Егоренко и Сергея Чеснокова работники детсадов были награждены денежными премиями. Конечно, ведущие не могли обойти без парада заведующих дошкольных учреждений Славутича. Зал приветствовал громкими аплодисментами Наталью Сурину, Татьяну Машковскую, Наталью Ивашко, Татьяну Кириленко, Ларису Гусеву, Веру Лату, Наталью Федорченко. Они получают двойную порцию аплодисментов, так как еще и исполняют для всех участников «Оду детству». На сцене появляются председатель профкома ЧАЭС Евгений Козлов и начальник по кадрам и соцразвитию АРС Людмила Хорошева. Они вручают подарок дошкольникам — картину.

Ведущие тоже не отстали от всех выступающих и подарили юбилярам и всем присутствующим свой музыкальный номер — песню «Остров детства».

\*\*\*

Организаторы праздника постарались не забыть всех, кто в той или иной мере был причастен к рождению и развитию дошкольного образования в Славутиче. А как можно забыть первого начальника управления дошкольных заведений Римму Кобыляк, сегодняшних педагогов и методистов, которые 20 лет работают в этой сфере? Приведем несколько фамилий: Валентина Найда, Татьяна Кузьмина, Лариса Бондаренко, Ирина Терещенко, Людмила Латоцкая, Ольга Васянович, Татьяна Блудшай, Елена Примаченка, Ольга Кондик, Лариса Селезнева, Наталья Новик, Тамара Захарченко, Людмила Сосновая, Татьяна Петрик, Нина Евнух, Лариса Рябченко, Ольга Красковская.



Музыкальное поздравление коллегам дарят музыкальные руководители дошкольных учреждений. Их сменили воспитатели-методисты с песней «Мэри Поппинс».

Ведущие приветствуют спонсоров «дошкольников» Славутича: ЧАЭС — директор Игорь Грамоткин, председатель профкома Евгений Козлов, АРС — директор Владимир Лисниченко, «Гранд-сервис» — директор Юрий Егоренко, ЗАО «Атомстройэкспорт» — руководитель представительства Виталий Драгунов, «Юность Киевщины» — директор Елена Туровец, «Перспективу» — директор Сергей Чесноков. Среди спонсоров и народный депутат Украины Остап Семирака, депутат областного совета Игорь Рудницкий, депутаты Славутичского городского совета Игорь Чичкань и Владимир Демиденко.

Завершая праздник ведущие выразили большую благодарность за информационную поддержку ТРК «Славутич» (директор Александр Демидов), за фотосъемку — Олегу Шестаку и Наталии Томше, за помощь в организации праздника и теплый прием — ККК в лице директора Нины Барышевской.

Завершить рассказ о праздновании 20-летия дошкольников Славутича хочу словами В. Сухомилинского: «Пусть малыши с нетерпением ожидают завтрашний день, пусть он обещает для них новые радости, пусть ночью приснятся им серебряные искорки, которые рассыпает на земле солнце!» И это всё дарят малышам вместе с частичкой своего сердца 360 работников дошкольного образования Славутича.

